3agaya 0.1. OGuuCIiTh HATYPATBHUI TapaMeTp, KPUBUHY i CKPYT KpUBOi B IR’
3 paJlyC-BEKTOPOM
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Pos36 sazanns. Bexrop-dyukiis f(¢) € rnaakoro kmacy C”.

O0uyucIuMO nepury MoX1AHy pajlyc-BEKTOpa:

~ (1 )
7|,
dt
\2at+b/
Maewmo: | % = \/1 +4¢% + (2at +b)2

OCKUIBbKH | i’f [# 0, KpuBa € peryJspHOIO.
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OO0uMCIUMO APYTy Ta TPETHO MOXIIH1 pajlyCc-BEKTOpa;

(1 ) - (0 ) _ (0)
df d*f d’f
E: Zt . dT: 2 ’ ?: O
\2at+b) d \261) . \0)
Maemo:
d d d d d d
S dt?
df dzq d3ﬁ 1 v 9
(f, f, f): 2t 2 0=0
dt qr*  dr
2at+b 2a 0

OO0unCTI0EMO HATYypaJIbHUN TTApAMETD:

s—jldf|dt (14462 + 2at + b)2 dt
o dt 0
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OO0YHUCII0EMO KPUBUHY 1 CKPYT B Toulll P(t=0):
T 21+a% +b2
PP (1+4% +Qat +b)?)
G0

K — = =
L. 40+a” +b%)
t 2 2
Bionogiov.: s = j\/1+ 4t* + (2at +b)2 dt, k= 2\/1 51 , k=0
0 (1+462 +at + b))’
A
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3agaua 0.2. J{oBeiTh, 110 KpuBa B IR’ 3 pajiiyc-BEKTOPOM
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€ INIOCKOIO. 3HaHI[1TB INIOIINHY B IR , AKIN HAJIC’)KUTHh KPHBA.

f(t)=

/1+3t+2t2\

2 —2f+5¢2
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Pos36 sizanns. Bextop-dyukuis f(¢) € rmagkoro xiacy C”.

OO0uyuCcIMMO MOX1H1 paalyC-BEKTOpaA:

d _

dt

Maemo:
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\ —2¢
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3HAYUTh, KPUBA € PETYJISIPHOIO.
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dt’ dt? dt dt? dt’ dr? ’
3HAYUTh, HA KPUBIH HEMA€E TOYOK MEPETHHY.
Hapermri,
- dz_, d3_, 4¢ + 3 4 0
( f, f, f): 10c—2 10 0/=0,
dt dr*  dr’
— 2t -2 0

3HAYUTh, KPUBA MA€ HYJILOBUU CKPYT.

Tomy MOkEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO KPUBA ) € MIOCKOIO.

[I{0o0 3HanTH TIomWMHAY /7, SK1d HAJICKUATh KPpUBA Y, 3raIacMo, 10 yC1 NUIBHO-
JOTUYHI IJIOLIMHM IJIOCKOI KPUMBOI CHIBINAJAKOTh 3 IUIOMMHOK [/. TomMy, MOXKEMO
B3ATHU JOBUIBHY TOYKY P Ha KpUBIM ), HaNpukiaa — TO4YKy P(t=0), 1 o0uuciuTu

I{IJIbHOJIOTUYHY IUIOIMHY KPUBOI1 ¥ B 1A TOYII].



Maemo:

(1) (3 ) ~ (4
f(0)=|2 f(O)— -2, (12{(0)= 10
1) .0 a \—2)
PiBHAHHS MIUIBHOAOTUYHOT IUIONIMHHU B TOYIl P:
xXl-1 3 4
x>=2 -2 10/=0,
-1 0 -2

10610, 2x'+3x° +19x° —27=0.
Bionogiov: 2x' +3x° +19x° —27=10.

Anemepuamuenut memoo: 3HauTH KoediuienTu 4, B, C,D Tak, 1m0
A(1+3t+2F)+B(2 — 2t+5¢)+C(1-£)+D =0
£(2A+5B-C)+ t (34-2B)+ (A+2B+C+D) =0
2A+5B-C=0, 34 -2B=0, A+2B+C+D=0



3agauva 0.3.1. 3anuuiiTe HaTypajabHE PIBHAHHS AYTH LUKIOIIH

xl = a(t —sint) t(0,27)
x° = a(l—cost)

Pos36 sizanns. Bextop-dyukuis f(¢) € raamkoro knacy C”.
OO0uMCIMMO TTOX1HI pajlycC-BEeKTOpa:
df (a(l-cost)) d?7f (asint)
dt :[ asint ]’ dtz:(acost]
Maewmo:

|gf‘|:ax/2—-2cost :2asin£ =0,
dt 2

3HAYUTh, KPUBA € PETYJISIPHOIO.

OO0uHCTI0EMO HaTypaJbHUM TTapaMeTp:
t g7 t

§= | il | dt = 2ajsir1£ dt = 4a(l —-cosi) —8asin?

o dt 0o 2 2 4



OOYUCITHEMO KPUBUHY
a(l—cost) asint)

sk

asint acost

k — = —
(2asin t )3 4asin
2 2
HarypanbHe piBHSIHHS:
s = 8asin? 3
Vit - | t , 1e[0,27]
4asin
2
a0o0,
kK : [0,8a]
=— , s€[0,8a
Js~/8a—s
: : * 1
BianoBiae: £ =— , $€[0,8a]

Js~8a—s



3agaya 0.3.2. 3anuuiiTh HaTypajabHE PIBHAHHS JIOTApUMMIUYHOI CITIpal

1 at
X =g cosit
9 { ’ [ € (—OO,—FOO)
x° =e“ sint
i / 2
l+a at
’ . S — (8 _1) * 1
BinnoBinb: < a , TOOTO, k =

s |

k = as +V1+a’
\_ e“\1+a?




3agaua 0.4.1. BigHoBiT KpHBY B IR”, 3a1aHy HATYPAILHUM PIBHSHHIM k =as+b
Po3z6 sazanns.

da . 1 2
1) —=as+b = a=[(as+b)ds+ayg=—(as+b)" +q
ds 0 2
‘ . q | 1
x’zcos(l(as+b)2 +d) x=jcos(5(as+b) +ay) ds + fj
2) | 2 = 4 0
T 2~ % 1 2 3
y=51n(5(as+b) +a) y:jsin(i(as+b) +ay)ds+ fj
.
b 0
ATy
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. . . *
3agaua 0.4.2. BigHoBiTs KpuBY B IR’, 331aHy HATYPAILHAM PIBHSHHIM k = ¢’

Po3ze sa3anmns.

do :

1) —=e = a=[eds+ay=e +a
ds 0
r S 1
x"=cos(e” + &) x = [cos(e” +dp) ds + [y
2) T, T =
y =sin(e” +aj) y:jsin(es+5?o)d5"‘f02
. 0




3ayeasiceHHs
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\ 0 J
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_|o fo |_
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\0 /
( s s A
cos | cosa(s) ds —sing[sina(s) ds 1
_ 0 0 J{fo J _
s S 2
sin g [ cosa(s) ds + cos o [sin a(s) ds /o
\ 0 0 J
(s \

cosa —sin g)cosa(s) - f(}

sin gy COSa &
. 071 [sina(s) ds 0
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3agauva 0.5. SIk 3MIHMTBCSI KpMBHHA 31 3HAKOM A MapaMETPUUYHO 3aJaHOl KpH-
- _—— : ; ; -
BOI B IUIOLIKHI /R”, AKIIO 3MIHUTH OPIEHTALIIO (HAIIPSIM PYXY) HA KPUBIA?

. . . e oinid  GE . * .
[Ipu 3amiH1 Opl€HTalll HA KpUBIM 11 KpUBMHA 31 3HAKOM Ak 3MIHMTH 3HAK Ha
TIPOTUIICKHUM.
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3amaua 0.6.1. /{11 300pakeHOi HA MaJIFOHKY KPHUBOI B IUIOIIMHI /R° BKaXITh
. 3 w . * .
(0puOJIM3HO) TOYKU MEPETUHY 1 MPOAHAIZYWUTE 3HAK KPUBUHHU 31 3HAKOM Ak Ha pi3-
HUX YaCTUHAX KPUBOI1



3agaua 0.6.2. He npoBoasun 064ncieHs, 306pa3ith nemuickaty bepuyni B IR’

o

BKaXITh (IMIPUOJIM3HO) TOUKHU TIEPETUHY 1 MPOAHAII3YWTE 3HAK KPUBUHHM 31 3HAKOM Kk

(> T

(<O

A

Ha PI3HUX YAaCTUHAX JIEMHICKaTu bepHyii.



Bamada 9.1c. 3uaiijeMo narypasbie piBHAHHS ILIACKOT KPHUBOI
x = a(cost + tsint), y = a(sint — t cost)

3 3aja4i 6.1c. Tyt Oyzemo BBaxkatn a > 0. Harajjaemo, 1o HaTypaJibHI PIBHAHHS — Ile BUpa-
JKeHHsI KPUBUHHM Ta CKPYTY KPHUBOI Yepe3 HaTypaibHUil mapamerp. i miackol KpuBol cKpyT
HYJILOBUIT, TOMY HaM 3aJIMIIa€Thbcd BUpa3uTn Kpusuny. Ilounemo 3 nepexoiy /1o HaTypasibHOIO
HapaMerTpa: Kpuba 3a/I1a€TbCs BeKTOP-(yHKIIEI

r = a(cost + tsint, sint — tcost),

TOMY

r' = a(—sint +sint + tcost, cost — cost +tsint) = at(cost, sint),

I”'| = \/(at cost)? + (atsint)? = alt|.

Harypasbanii napamerp s — 1e OpleHTOBaHa, JIOBXKHWHA JIYT'M KPUBOI BlJI TOYKH, IO BIJIIOBIIA€E
dikcoBaHoMy 3HadYeHHIO apamerpa t = t;. Toml

L t
= / |7 (7)| dT = a/|'r\d'r.
to to

Bizbmemo jyist 3pyanocti tg = 0, Toai npu t > 0 e Oyje

t
T2 at?
d = a1— = —
a/TT 5 R
0
anput <0 -
t
2|t 2
t
S(t):_a/TdTZ —(LT— =—a—’
2 o 2
0

i B Oy/ib-sIKOMY pasi

3 inmoro 60Ky,
r" = a(cost — tsint, sint + t cost),

ToMy 3a (hOPMYJIOIO 11 KPUBUHHU ILJIACKOT KPHBOL

E— a'y" — 2"y’ a®(tcost(sint +tcost) — (cost — tsint)tsint) £ 1

rE a’[t[? altP o alt]”




TaxuMm 4yuHOM, HATYPAJILHUM PIBHAHHSM HalIol KPUBOL €

1
\/2a|s\'

3rajlaeMo, 110 BeJIMYNHA, 1110 OOepHeHa JI0 KPUBUHU (sIKa y I1i€l KPUBOI Y BCIX TOYKAX HEHY-
JIbOBA), 3BeThCs pajiycom KpuBunu. Lle 3 TounicTio /10 3HaKa pajiyc MiJIbHOJIOTHIHOIO KOJIa Y
BiJiIoBi i Touni Kpusol. Mu iioro 6yiemo 3a3su4aii nosuadarn Jjirepoo R. Tomy Harypasibhe
PIBHAHHS MOZKHA TAKOXK 3allUCaTH B BUIVISI/I

R(s) = v/2als]|.

Yacro y Taknx BHHA/KAX IPHOUPAIOTH KOPiHb, NEPENUCYIOUn piBHsiHuA Y dhopmi

k(s) =

R? = 2als|.

BayBaxknumo, mo TyT § = 0 (1o Bijanosigae t = () € TOYKOO MOPYIIEHHSI PerysipHocTi (ocobm-
B010), v sikiit ¥’ = (. Tomy 1T MOXKHA BUK/IIOYNTH 3 00/1aCTI BU3HAYEHHSI 1 OOMEKUTUCS, CKAXKIMO,
npoMizkkoM (0, +00). ¥V 1boMy BHIIAJIKY MOJLYJIb 3 HOIepeHboro pisusuus suukne. [lonpasa,
iHTerpaJi saKuii MU BUKOPHUCTOBYBAJIM IPU OOYMCJICHHI HATYpPaJILHOIO Iapamerpa, (hopMajbHO
IIepeTBOpHTbCﬂ Ha lIGBJI&CIII{Iﬁ, aJie Ha Horo 3HaveHHsd I1e¢ HE BILJIMHE.

3azaya 9.1a. 3HaiijieMo HaTypajbHe PiBHAHHS SIBHO 3aJIaHOI T1JIACKOT KPUBOI

y=f(z)=z

BayBazKuMo, 10 TyT objactio BusHadenus Oyze [0,+o00). fk 3aBxkan, iHTEPHPETYEMO SIBHO
3a/laHy KPUBY $IK [apaMeTpUYHY:

r=(@.f), 7= 1) = Vi+ 2

2
I =4/1+ (gl%) = \/1+%:L'.

BisbMmemo 3a HaTypaJibHHIT TapaMeTp § OPIEHTOBaHY JIOBXKHUHY JIYT'H KPHUBOI BiJl TOUKH 3 abCIm-
COI0 T(:

x 3|z 3 3
/ 9 42 9.%*% 8 g A 9 2
Io o

st cupoleHns 10IaJIbIINX [IepeTBOPEHb YMOBHO IIOKJIAJIEMO Ty = —%. Xou4a 1e 3Ha4YeHHd 1
He HAJIEXKHUTh JI0 00J1acTi BU3HAYCHHS, TAK POOUTH MOYKHA: TAKUM YUHOM MH ITPOCTO JIOJIAEMO
KOHCTAHTY JI0 HaTypaJibHOro napamerpa. Orxe,

3—8 1+9:r :
- 47 )

[ &1 [

y HacC, TAKHUM Y11MHOM,

L]



3ayBazKuMo, 10 00/1aCTh BU3HAYECHHA TEIEpD Ma€ BUIVISAJ § € [%, +oo). Taxum amHOM, HaTYy-
PaJIbHOIO l1apaMeTpU3alll€lo Halllol KpuBol €
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Toit ke pesyabrar Mu 6 orTpmMmasn, AKmoO 6 y dhopMys1y /Ui KPUBHHH $BHO 3a/1aHOI KPHBOI
" p g . .
k = —L— nigcraBmim 6 Hamy napaMerpusario (mepesipre 1e). Ile piBHAHHS TaKOXK MOXKHA

1.

IePeIcaTH, MiABOJAYN Y CTEICHI Ta BHKOPHCTOBYIOYN paJllyc KpuBuun R = ¢

AR? = 95 (93% _ 4) ,

AR? + 3652 = 8153,
(4R? + 365)° = 531441s°.

AK 6aunMo, HATYypaJbHi PIBHAHHSA MOXKYTb MaTH JOCHTH pisHOMaHITHHI BUIIAa. AJie IiKaBi-
010 € 3a/1a¥a BiIHOBJICHHS TJIaCKOl KpHBOI 3a 11 HaTypaJIbHIM PiBHAHHSM!



Bamaua 9.2. Ocnosna Teopema Teopil KPUBHX CTBEP/KYE, 110 Oy/Ib-AKa IPOCTOPOBa (30Kpe-
Ma, IJIacKa) KpHBa BU3HAYAETHCs CBOIMU HATYPA/IbHUMK PIBHAHHAME 3 TOYHICTIO JI0 PYXY HPO-
cropy abo mwionunu. Po3bepemo Jierasibhimie, gK e MPalioe y BUIIA/IKY ILJIACKUX KPUBUX, PO3-
IVISHYBIIM 3arajibHe HaTypaJbHe PIBHSIHHS BUIVISLY

k=kls).

3rajiaeMo 3 Marepiajy Jiekiiii (MU TakoxK IMepeBipuMO 11e HUXKYE), 10 OPI€EHTOBaHA KPUBUHA
1acKol KpuBOI 3a/10BOJIbHsAE YMOBI k = o', e a = a(s) — opienroBanuii Kyt Bij (hikcoBaHoro
HAIIPSAMKY JI0 JOTHYHOI'0 BEKTOpa KPHUBOI, a 10X iHa OepeThed 3a HATypaJIbHUM IHapaMeTpoM. Y
SIKOCT1 1[bOT0 (DIKCOBAHOI'O HAIIPAMKY MU OyaeMo Oparu, K e 3a3Budail poOUTbhCs, HAIPAMOK
oci Ox. Takum amHOM, (v MOYKHA 3HANTH, IHTETpyIOYN A:

S

afs) = /k(a)da-i—a'o, (1)

S0

Jie Sp — JlesiKe 10YaTKOBE 3HAYEHHs HATYPaJIbHOIO mapaMerpa, a ap = «(Sg) — 3HaYeHHs KyTa y
BijroBiuiit Toumni. /lasi, 3a o3HaMEHHSIM (v MAEMO, 110 OJUHUYIHHIT JIOTHIHII BEKTOP Il€ KPUBOL
JIOPIBHIOE

!

(2',y) =r' =7 = (cosq, sina) (2)

(marajyemo, Mo napaMeTp HaTypaJbHuii). [HTerpymoun 1o piBHICTb, OTPUMAEMO

5
x(s) = [cosa(o)do + xo,
y (3)
y(s) = [sina(o)do + yo,
50
ne (zo,y0) = (x(s0),y(s0)) = r(sg) — Touka Kpusoi, mo Bijmosijgae so. [lizcrasisioan y (3)
dbyuxuito a(s) 3 (1), orpumyemo norpibny xpusy. Ilepesipumo me. Hexait kpusa r = (z,y)
sajana pisusuasamu (3). Judepennionoun o sekTop-dyHkiio, orpumaemo (2). 3okpema, 3
7’| = 1 Toxi BUIIMBaE, MO MapaMeTp s JiiicHo € HarypaabHuM. [Ipoandepeniioemo me pas:

" .
r" =1 = (—ad'sina, a' cos a)
Tomy KpuBuHA 1€l HATYpaIbLHO HapaMeTPU30BaHOT KPUBOI J0PiBHIOE
m.fyﬂ o :E”yf — a! — k,‘

B cuity (1). 3 Takoro 3ajilanas KpHBOI TAKOXK OYEBH/IHAM YMHOM BHILTHBAIOTH hopmysn Ppene

=k
V= —kr’



Jie v = (—sina, cosa) — BEKTOp HOPMaJIi, 0 Pa30M 3 T YTBOPIOE J0JIATHO OPIEHTOBAHUI periep
Dpene 1m1ackol KpUBOI.

3ayBarKUMO TAKOK, IO JOBIILHUM YHHOM 0OHPAIOIN OYATKOBY TOUKY (Z(, Yo) 1 HOYATKOBHI
KYT (Y, MM IKpa3 1 BU3HAYAEMO KPUBY 3 TOUYHICTIO JIO PYXY I[LIOINIUHH.

3agaua 9.3b. 3BacrocyeMo TexHIKYy 3 HOIEpeaHbOl 3a/1atdi, BIIHOBHBIIH IIACKY KPHBY 3a

HATYPAJIbHUM PIBHAHHIM
R =as.

3a 03HaYEHHAM pajiiyca KpUBUHHM, KPUBHHA JOPIBHIOE

TyT npomizkok BH3HaYeHHs KPHUBOI He mosumHeH BKModatn s = (0, Jasi BBaKaeMmo, IO Iie
(0, +00). Orxe, mounemo 3 (1):

S

[ 1 1.
a= [ —do+ay=—-Ino| + ap.
aoc a

S0
S0

TyT 3pyuno obpatn sg = 1. Takum auHOM,

a=-1Ins+ ap.
a

Gopmynn (3) HabyBaOTh BUTIISITY

~
I

cos (2 Ino + ap) do + o,

85
Il

sin (2 Ino + ag) do + yo.

P o —

Taxa nmapamerpu3sariisi BUrjsijiae me jayze jjoope. Hacro y 3ajadax Ha BiJIHOBJICHHsSI KPUBOI 3a
HATYPaJILHUM PIBHSIHHSAM BapTO y AKOCTI IIapaMeTpa OpaTh He §, a caM KyT (. 30KpeMa, SKIIO
k # 0 Ha npoMiXkKKy BH3HAYeHHsI KPHBOI (K y HaIIOMy BHIAJKY), TO HoxXijHa o = k Bcioau
JiojaTHa abo BCIOJIM BiJl'€MHA, TOMY (v MOYKHA BHKOPHUCTOBYBATH Y SKOCTI apaMeTpa Ha BCiit
obsracti Busnadenns. OTKe, 3poOMMO B iHTerpaiax 3Bepxy 3aMiHy

a=—-Ino+ ag,
a

TaKHUM YMHOM,

o = ea.(nr—ag}’

do = ae®* ) dq,



1 3HAYCHHIO (v = (g Bianosizae 0 = 1. OTKe, KpuBa Ma€ BUIVIS/I

¥
z(a) = a [ 4= cos v dox + o,
ap

y(a) = a [ =) sin a da + yj.

(875

BayBaKnMo, MO IMapaMeTp « ByKe He €, B3ara/ji KakKydd, HaTypaJbHAM. 3rajaeMo, Mo Taki
IHTerpaJjn OOTNC/IIOI0THLCS 3a JOMOMOTOI0 IHTerPyBaHHSl IaCcTHHAMM:

43
= . 24 = v s " i
T — xo = ae*@ ) gjp a|m] —a? f e@=a0) gin o da = a =) sin a — asinag — a(y — yo),

g

(]
- & ‘ - -
Y — Yo = —a edl@ao) cosa:|a + a? [ e¥@=) cos a da = —a e~ cosa + a cos ag + a(x — ).
0
(81]

Poss’sizytoun orpuMany JiHIHHY cucreMy

{ T —x0+aly —yo) = a M=) gin oy — a sin ay,

—a(z — 20) + ¥y — Yo = —a e¥*~2) cos a + a cos ap,
OTPHUMYEMO
o wn es molG=dg) G 42 . _ _a ok .
T—Tg=¢€ )_“1+a2 (sina + acosa) — =55 (sinag + acos ag)
’ R alo— 14 : 4] :
Y — yp = e ")m (asina — cosa) — 7% (asinag — cos ap) -
ZKio nosHauuTH UYepes [Jy Takuilt KyT, 110 cos 3y = \/1‘_’;?, sin By = 11 =, TO 1l MOXKHA

nepenucaTi y HaCTYITHOMY BHIJISIIL:

T = e*@=20) cos By cos(a — Boy) — cos Py cos(ag — Po) + o,
y = e¥@=20) ¢os By sin(a — fBy) — cos By sin(ag — Bo) + Yo.

Toxi B nossipuiit cucremi KoopjgmHaT 3 MO¥MaTKOM y Touri (g — cos fBycos(ag — Bo), Yo —
cos By sin(ap — fp)) 1 Biccio, mo yrsopoe 3 Ox KyT [y, L KpuBa Ma€ pPIBHAHHSA p =
cos Bye®Po=a0)e®% (e ¢ = a — [y € KyTOBOIO KOOpMHATOO 1€l mosspuoi cucremu). Tomy
e jjorapudmivna cripasb (auB. 3agady 3.15).

Sazaga 9.4b. Tenep posrgnemo "necramnaprie’ HaTypaibHe PIBHAHIS:

R=ba.

B makux piBHSIHHSX v O3HA4Ya€ Te K came, IO i y nonepe/Hix 3aga4dax. Ockiibkn R = % i

k = «d', e mae nam jaudepeniiiaibie piBHSIHHS
1

— =ba«
Q"



3 HeBijoMOI0 (DYHKIEIO o BiJi HaTypa/ibHOrO mapamerpa s. Mu morim 6 poss’szaru fioro i
11/ICTaBUTU PO3B’a30K y (3) (3pobiTh 11e), aje, MOTHBYIOUHCH HOIIEPEHBOIO 3a/a4ei0, 3pOoOUMO
Jienio inakiie. ByzemMo niykaTu napaMeTpusaiio KpUBol napaMeTpoM « (3ayBaxkumo, mo o # ()
BUILINBaE 3 yMoBH). [lepenumiemo piBHsHHS y BHIJISLI

ds
= ba,
ds = bada.

Toxi y (3) (Tenep mo3navaiouu BHYTPIIIHIil mapaMeTp iHTErpyBaHHsI TAKOXK 9epe3 S), MaeMo

s x
= [cosads+zg=0b [ acosada+ x,

80 (e 1]
y= [sinads+yy=b [ asinada+ y,.

S0 @

3HOBY IHTEIPYEMO YACTHHAMMU:

o
r—xy=basinal, —b [sinada= b(asina+cosa)l; ,

(8 13]

(83
y—1y = —bacosal, +b [ cosada = b(—acosa +sin )l
ap

Axmo nmokaactn ag = 0, g = b 1 yg = 0, TO OTPEMAEMO KPHUBY
r=b(asina+cosa), y=b(—acosa +sina).

Ile kpuBa 3 3ajgaui 9.1c¢ (eBosibBeHTA KOJIa), XO4a Halle PIBHAHHA Oy/JI0 He JyKe CXOXKe Ha
oTpumMane B Tiit 3a/1ati.
3anadva 9.4c. PiBuanng
s = btga

TeXK € PI3HOBHUJIOM HATYpPaJIbHOIO PIBHSHHS ILJIACKOI KPUBOI, XO4a 1 HE MICTUTbL SBHO KPHUBHUHY.
3 po3B’43Ky molepeHbol 3a/adi MOBHHHO ByKe OYyTH 3po3yMijio, mo 3 HuM poontn. IIpomnde-
PEHILIOEMO:

dov

dS — b—2
COS5” (¥

1 mijicraBuMo 11e y (3), 3HOBa 3aMIHUBIIN [IApaMeTp Ha o

85 (8]
x= [cosads+zg="b [ ——da+ x,

COS &x
50 @

5 (4}
y= [sinads+yo=0b [ 2% da + yp.
g

cos? o
S0



[lepmmit 3 nux iHTerpasiiB HaM YykKe 3ycTpiuaBcss B 3ajiadl 6.2a. Takoxk 3ayBakumo, 110
sina gJo — —dCOSa TagiM YHHOM,
CO5* «x COs5* &

r = blntg (% - %)ﬁﬂ + T,
coﬁﬂiau Yo-

3okpema, i ag = 0, zg = 01 yg = b orpumaemo

b

CcoS (v

[le onna 3 nmapamerpusaniil janiorosol Jinil y = bch § (repesipre 11€), TOYHIIIE, SKOIOCH 11
MPOMIKKY, Ha AKOMY c0s o # (.



1. EBoJrora
3amaua. [loOynyiiTe €BOIIOTY KPUBO1 ¥ B IR’ , 3aJ1aHO1 TapaMETPUYHO

xlzt
x2=t3

; 2 -
Po3ze6 azannsa. ko kpusa y B [R” 3a1a€ThCA Y BUTTIAAL

1 1
{x = 1)
2 2 ’
x“=fo(1)
TO 11 €BOJIIOTA 33/1A€ThCS Y BUTIISII
df' o df*

Co, COPE e

_Wdf?ﬁfww°ﬂ
dt dr dt* dt
f df* 5
2 fz dr) (dt) df :

- 2
c#df At di
dt dr*  dt* dt




3anuiieMo rnapaMeTpu4yHe pIBHSIHHS €BOJIIO-
T JIJI 3a]]JaHO1 KPUBOL:

r

4
1 4-5¢ 1 9
Xl =t- Bt =—t—2p
) 6t 2
4
1+ 9¢ 1 5
Xt =+ Je—p i
1 6t 6t 2
i 1 9
=—f=2¢
BignoBiakb: < 2 2 .
o i 4 é 3 HamaoiiTe HampsAMOK pyXy
k 6t 2 Ha KPMBIiii ) i Ha ii eBomoTi

*I'inome3a. SIk110 HA KPUBIM Y € TOYKA NIEPETUHY A, TO HOPMaJIbHA NPsAMa KpH-
BOI Y B TOULIi IEPErMHY € ACUMITOTUYHOK MPSAMOKO JIJIs €BOJOTH § KPHBOI ).

[0es po36 'sizanns. 3anycaTy pIBHSAHHS BIANOBIIHOI OPsIMOI, TIOpaxyBaTH BIJCTaHb B1/]1
. . .. O .e . . - Ty - .
JOBUIBHOI TOYKH KPHUBOI Y /10 MPSIMO1, TPOAHATI3yBaTH MOBEAIHKY III€1 BIACTaH1 KOJIU TOY-

Ka Ha KPUBIMA HAOIMKYETHCA 40 TOYKU MEPETUHY A.



2. EBoJIbBEeHTA
wr . 2 ..
3ampaua. [loOyayiiTe €BOJILBEHTY KpHBO1 ¥ B IR°, 3aJ1aHO1 MapaMeTPUIHO

JC1 =1
x2 - l‘2
- [
Po36 "a3anns. 3anumiemMo paalyc-BeKTOp KPUBOI ): (@)= ( 2]
[
(1
O0YUCIMMO MOXIJIHY: & _
dt |2t

HavineMo oqAMHUYHUN TOTUYHUU BEKTOP:

. d 1 1
|df‘dt ‘\/1+412 2t
dt

Havinemo HaTypallbHUMN TapaMETp HA KPUBIU -

[
5= | 1+4t2dt=;\/1+4t2 +iarcsinh 2r—’§\/1+4102 —iarcsinh 24
L



3anuIueMo pajlyCc-BEKTOP €BOIbBEHTH:
fr=r-st=
¢ : V1+417 + : arcsin 2 — 0 \/1+4t02 s arcsin /1 2tg 4
[

2t

\/1+4t2




3. O0roprka ¢iM’i IVIOCKUX KPUBHUX
Hexaii 31aH0 OHOIAPAMETPHYHY CiM 10 INIOCKMX KpuBnx: F(x', x°;a) =0
OO6roptka /' 111€1 C1IM’1 BUBHAYAETHCS SIK KpUBA
1 1
{x = '(a)
p: L7t
X~ =f"(a)
KA B KOKHIN CBOI TOYIl JIOTUKAETHCS BIAMIOBIIHOI KPHUBOI CIM 1
i 1 2 _
F(f (a), f"(a),a)=0
OF df! L OF df? 0
ox! da  px? da

.

ko npoaudepeHLIoBaTH MEPIITY TOTOXHICTb 10 a:
F df' oF df* oF
oF df . oF df N 0

0
ox! da oy da Oa

TO OTPUMAEMO HACTYIIHY CUCTEMY JJIs 3HAXOJKEHHS OOTOPTKH:
f
1 2
Flx .x",a4)=0

a—F()cl,xz,‘cz)zo
L Oa

A




3amaya 3. 3a1aHO OJTHO MapaMETPUUHY CIM 10 TUIOCKHUX KPUBHX:
x'—a) +(x)° - 1=0, —0<a<w

3 SIKMX KpUBHMX YTBOpPEHA 3aJaHa CiM s?

3HaW/11Th OOTOPTKY 3aJ]aHO1 CIM 1 KPHUBHX.

Po36’a3anns. 3amanHa ciM’ g yTBOPEHA KOJIaMHU pajlyca 1, IIEHTpH IKUX po3Ta-

IIIOBaH1 HAa TOPU3OHTAILHINA KOOPAUHATHINA IIPSIMIHA.
b2

NVAAVAYAYSY,

Hincrasumo F(x', x°,a)= (x' — a)* +(x°)° — I B cucremy

r
F(x',x%,a)=0 (! —a)® +(x*)* -1=0

10F 1 9 = {

G—a(x X a)=1 2(x —a)=0




3HAX0IUMO PO3B’ 30K CUCTEMHU

{(xl—a)2+(x2)2—l:0
2(x1 —a)=0

x1=a
x° =+1

OTxe, 00ropTKa CKJIAJAETHCA 3 IBOX TOPU30HTAIBHUX MPSIMHUX

x1=

x2=

)

OTPUMYEMO

H &

1
Jliteparypa: B.A. 3anrannep Teopus ocubaroujux

Bionogios: {



